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egy kis erdei út köt össze. A já-
tékok nagyon jó állapotban van-
nak, a közelmúltban újíthatták
fel. A fák még a napsütésben is
megszûrik a fényt, misztikus
hangulattal ajándékozva meg a
környéket.

A játszótéren szinte minden
megtalálható. Csúszdák, hinták,
mászókák, homokozók, játszó-
házak és még sorolhatnám.
Csend és béke honol.

Normafa. A 21-es buszról le-
szállva lélegzetelállító látvány
fogadja a látogatót. Egyik oldalt
az erdõ, a másikon csodálatos
panoráma tárul a szemem elé.
Nehéz szavakkal leírni a lát-
ványt.

Városmajor. A fogaskerekû
lenti végállomásától pár méter-
re fekvõ, szépen gondozott park
könnyen megközelíthetõ. Saj-
nos, hátránya is megközelíthe-
tõségében rejlik. Az est leszáll-
tával gyanús külsejû alakok ve-
szik birtokukba, és nem csak a
parki részt, hanem a kisgyerme-
keknek fenntartott, kerítéssel
elkerített teret is. A játékok mo-
dernek, biztonságosak. Népes

gyereksereg használja nap mint
nap.

Néhány vélemény
Megkérdeztünk néhány érde-

keltet, hogyan vélekednek a gye-
rekek „birodalmáról”.

Kiss Csabáné nagymama (a
Széchenyi-hegyrõl): – Amit hi-
ányolok az egy zárt tér a ki-
csiknek, ahol labdázni is tudná-
nak, de elégedett vagyok, mert
a két játszótér kiegészíti egy-

mást. A tisztálkodási lehetõség
is adott a gyermekvasút megál-
lójánál.

Thuránszky Marietta 3 gyer-
mekes anyuka (Normafa): – Rá-
férne a területre egy felújítás.
Amit hiányolok, azok a csúsz-
dák, hinták.

Dr. Füzér István 3 unokás
nagypapa (Városmajor): – Elé-
gedett vagyok a játszótérrel, az
unokáim nagyon szeretnek ide
jönni. Mégis félek egy kicsit ide

hozni õket, mert sok hajléktalan
jár be.

Tormássy Mária Csilla és
Tóth Bernadett pedagógus (Vá-
rosmajor), Kós Károly Általá-
nos Iskola: – Talán a csúszdák
és a hinták számát lehetne nö-
velni, ami van, az kevés a gye-
rekeknek. Ezt leszámítva elége-
dettek vagyunk a játszótérrel.
Zárt, biztonságos, a mászókák
masszívak.

Koszár Róbert

Körkép a játszóterekrõl
(Folytatás az 1. oldalról)
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az MSZP szavazói majd felso-
rakoznak mögötte. Bizonyára
kihívást jelentett a baloldal szá-
mára az is, hogy a jelöltje a ke-
rületben épp a Fidesz elnökével
áll versenyben.

– Melyek a fõ célkitûzései a
kerület képviselõjeként?

– Továbbra is azt tartom a
legfontosabbnak, hogy támogas-
sam azt a polgári életformát, ma-
gatartást, kezdeményezésekre
kész civil közéletet, amely e ke-
rület jellemzõje, s amely minta
lehet más kerületek, települések
közösségei elõtt is.

– Egyike azon keveseknek,
akik a következõ ciklusban a fõ-
városból a polgári oldal színeit
képviselik a parlamentben. A vá-
lasztási eredmények várhatóan
milyen hatással lesznek az Ön
által képviselt kerületre?

– A területi alapú képviseleti
rendszer ritkán jelenti az egyes
választókerületek érdekeinek
közvetlen képviseletét a parla-
mentben, sokkal inkább annak az
értékrendnek, gondolkodásnak a
megjelenítését kívánja, amely a
terület fejlõdését, az itt élõk bol-
dogulását szolgálja. Ennek az ér-
tékrendnek a középpontjában a
családok támogatása, a munka
rangjának elismerése és a tanulás
segítése áll. Az elmúlt négy év-
ben ezen a területen komoly
eredményeket sikerült felmutat-
nunk: korszerû családtámogatási
rendszert alakítottunk ki, jelentõ-
sen emeltük a minimálbért és
több százezer új munkahelyet
hoztunk létre Eltöröltük a tandí-
jat, bevezettük a minden fiatal
számára hozzáférhetõ diákhitelt.
Ezek az intézkedések alapjaiban
érintik az emberek mindennapi
életét, ezért fontos, hogy ne csor-
buljanak. Ellenzéki szerepre ké-
szülve az a feladatom, hogy to-
vábbra is képviseljem ezeket az
értékeket, saját javaslataim meg-
tételekor éppen úgy, mint a kor-
mány elõterjesztéseinek értéke-
lésekor. Tekintve, hogy erõs el-
lenzéke leszünk a kormánypárt-
oknak, bízom e munka sikeré-
ben.

– Mi az, amit az elõzõ négy év
alatt sikerült, és amit nem sike-

rült megvalósítania a kerületben,
de a következõ évek alatt lát rá
lehetõséget? Milyen elképzelései
vannak?

– A kerületben sajátos felada-
tot jelent a zöldterületek védel-
me, hiszen, akik itt élnek, itt vá-
sároltak ingatlant, nyugalomra, a
hegyvidékre vágytak. Képviselõ-
ként igyekeztem ennek az elvá-
rásnak megfelelni, s számos
eredményt is elkönyvelhetünk
ezen a téren: parkok, játszóterek
újultak meg – többek között az
Apor Vilmos téren, a Királyhágó
téren és másutt a forgalomcsilla-
pítás érdekében tervek készültek.
Ennek a munkának a folytatását
kiemelt feladatnak tekintem. A
tervek közé tartozik az is, hogy
természetvédelmi parkká alakít-
suk a Martinovics-hegy zöldterü-
letét és a csillebérci volt úttörõ-
tábor területét. Hasonlóan fon-
tosnak tartom a kerület oktatási
intézményeinek segítését. A
négy évvel ezelõtt megkezdett
óvodai sportszoba-programot si-
keresen megvalósítottuk Szak-
mai programok indultak el, a Pe-
dagógiai Szolgáltató Központ ki-
alakította és mûködteti szakta-
nácsadói hálózatát, a kerület
óvodái, iskolái közül tizenkettõ
vesz részt az egyik legfontosabb
hazai közoktatás-fejlesztési
programban, a Comenius 2000 –
ben. Az oktatást is segítheti majd
egy új, modern könyvtár létreho-

zása, illetve a XII. kerületi Mû-
velõdési Központ átépítése, mo-
dernizálása.

– Volt oktatási miniszterként,
középiskolai tanárként mit gon-
dol azokról a változásokról,
amelyek a leendõ kormány prog-
ramja alapján várhatóak?

– Két ellentétes szemléletû,
egyelõre meglehetõsen vázlatos
oktatáspolitikai elgondolást kell
a kormányra készülõ pártoknak,
az MSZP-nek és az SZDSZ-nek
összehangolnia. Nem lehet
megjósolni a megegyezés kime-
netelét és a majdani oktatási
miniszter terveit. A szocialisták
láthatóan nem kívánják az okta-
tási tárcát az SZDSZ-re bízni –
ebben feltehetõen szerepet ját-
szik az a tapasztalat, amit a
Horn-kormány mûködése ide-
jén szerzett az MSZP a szabad
demokrata szakminiszterek te-
vékenységérõl. Az MSZP vita-
irata – miközben kritikával ille-
ti a polgári kormány oktatáspo-
litikáját – nem javasol érdemi
korrekciókat. Arra kell gondol-
nom, hogy az MSZP minden re-
torikai fordulat dacára a maga
szemérmes módján egyetért az
általunk elindított folyamatok-
kal, ahogy a választási kam-
pány során számos egyéb el-
képzelésükrõl is kiderült: a Fi-
desz programját kívánja megva-
lósítani. Ez azért fontos, mert
oktatási miniszterként arra töre-
kedtem – úgy gondolom, siker-
rel –, hogy az oktatást kiemel-
jük a napi pártcsatározásokból,
s a meglévõ értékekre építve
nyugodt építkezés valósulhas-
son meg. A pedagógusoknak,
diákoknak ez az érdeke.

– Talán korai még beszélni
róla, de az õszi önkormányzati
választások jelentenek az Ön
számára újabb feladatokat? Fel-
röppent a hír, hogy indulna a fõ-
polgármesteri székért…

– Az önkormányzati választá-
sok során segíteni akarom a pol-
gári pártok közötti kerületi meg-
egyezést, a választások sikerét.
Megtisztelõ, hogy vannak, akik
alkalmasnak tartanának a fõvá-
ros vezetésére. Ez a kérdés azon-
ban még korai.

Sallay Éva

Szolgálni a terület fejlîdését
és az itt élîk boldogulását!

Pokorni Zoltán

(Folytatás az 1. oldalról)

TÁRSASHÁZI FÓRUM

Lezárult a felújítási pályázat
Ismét a XII. kerületi Mûvelõ-

dési Központban kapott helyet a
közös képviselõk fóruma április
29-én. Elsõként dr. Mitnyan
György polgármester és
Bagarus Mária, a polgármesteri
hivatal munkatársa tájékoztatta
a jelenlévõket a felújítási pályá-
zat eredményeirõl. Sikeres volt
a pályázat a tekintetben, hogy
már alig akadt formai okokból,
valamilyen okirat hiányából kö-
vetkezõ érvénytelen pályázat –
ezek mértéke a 10 százalékot
sem érte el. Annál fájóbb a
tény, hogy a jó pályamûvek egy
része lehetett csak sikeres, és
ennek oka kizárólag az anyagi
lehetõségek korlátozott volta.
Ezt külön is hangsúlyozta a pol-
gármester.

Elõzõ számunkban már ol-
vasható volt a támogatást el-

nyert 79 ház jegyzéke, most né-
hány számadat következzen
magáról a pályázatról. 190 fel-
újítási, 13 értékvédelmi, 33 biz-
tonságtechnikai fejlesztés és 7
elõkert-kialakítás iránti pályá-
zatot (összesen 243 pályamun-
kát) nyújtottak be a tulajdonos-
közösségek. Vissza nem téríten-
dõ fõvárosi támogatás iránt 92
igény érkezett, ezekbõl 37 pá-
lyázat kapott kerületi támoga-
tást. Fontos információ lehet,
hogy a nem nyert pályázatok a
szerdai napokon 10 és 12 óra
között kaphatók vissza,
amennyiben azt igényli a társas-
ház, hiszen egy késõbbi pályá-
zat során ezekbõl több doku-
mentum, fénykép stb. még fel-
használható.

A tájékoztatók után a polgár-
mester válaszolt a jelenlévõk

kérdéseire – szinte lakossági fó-
rum alakult ki, ahol a kutyapi-
szoktól kezdõdõen a lakáseladá-
sokig számtalan téma szóba ke-
rült. Végül kerületi zászlók és
emléklapok átadása következett
azon házak képviselõi részére,
akiknek még nem volt módjuk
ezt átvenni. A polgármester
megjegyezte, a tulajdonosközös-
ségeket magyar nemzeti lobogó-
val is tervezik megajándékozni a
jövõben.

Dr. Bernáth Zoltán, egyik
társasházunk intézõ bizottságá-
nak elnöke másfél éve kutatja,
keresi, mely pénzintézetnél te-
kintik a társasház tulajdonoskö-
zösségét valóban partnernek –
erre vonatkozó tapasztalatairól
számolt be a jelenlévõknek. A
társasházi közös képviselõk
meglehetõsen kiszolgáltatott
helyzetben vannak, ügyeik inté-
zése igen nehézkes, a sorban ál-
lás, a bonyolult ügymenet nehe-
zítik hétköznapjaikat. Bernáth
úr bürokratikus világunkban
felvállalta a lehetetlent, és úgy
látszik, nem tûnik szélmalom-
harcnak az elképzelése. Talált
egy pénzintézetet, ahol az álta-
lánosnál jóval kedvezõbb kon-
díciókra van kilátás. A látra
szóló betétek e banknál (mely-
nek nevét fedje még jótékony
homály) mintegy tízszerese a
megszokottnak, a felújításra
képzett alaphoz pedig bármikor
hozzányúlhat a lakóközösség,
nem változik a kamat mértéke,
és nem kell új lekötési szerzõ-
dést készíteni. A tapasztalatok
tehát igen bíztatóak. Tájékozta-
tója végeztével Bernáth Zoltán
további ötleteket, igényeket
kért a közös képviselõktõl, me-
lyeket hátralévõ tárgyalásai so-
rán hasznosítani, érvényesíteni
kíván. Reményei szerint, ha si-
kerül a tárgyalásait befejezni, és
újabb, a tulajdonosközösségek
számára kedvezõ további felté-
telekben megállapodni, tájékoz-
tatást ad a társasházak részére –
immár pontos címekkel, nevek-
kel, elérhetõségekkel.

A következõ alkalommal már
a megszokott helyen, a polgár-
mesteri hivatal nagytermében
rendezik a fórumot.
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Anyák napján
…Amióta elment nem tudom megbocsátani magamnak

mindazt, amit szóval, tettel és mulasztással vétkeztem ellene.
Az át nem adott virágokat, a nem vele töltött „fölösleges”
órákat sem. Mert magyarázat mindenre van, de a lélek felol-
dozása másként jön el, mint a szavaké.

Anyaság? Születõ gyermeket várni, új életet a világra hoz-
ni a legtöbb nõ képes, s akiknek ez nehezen megy, az orvostu-
domány általában még segíteni is tud. A legtöbb nõben akkor
kezd megszületni az anya, amikor növekvõ magzatával még
„ott belül” ismerkedik. Addig csak az anyaságra kíváncsi nõ
volt.

Aztán, amikor a megszületett gyermek mindennapi, életvá-
gyó önzésével teszi próbára az idegeit és tûrõképességét, s az
asszony ezt a próbát is emberül kiállta, akkor lép csak át ab-
ba a világba, ahol Anya, sõt, Anyu a rangja. A legszebb, leg-
békésebb rang lesz az övé a világon, amelynek vállapját lát-
hatatlanul is hordozza magán. Akkor is, amikorra már egye-
dül hagyják, ritkán gondolnak rá, szóval, tettel és mulasztás-
sal vétkeznek ellene azok, akiknek életét adta. Mert Anyának
lenni nem jövedelmezõ befektetés. Anyának lenni önzetlen,
majdnem viszonzatlan áldozatvállalás.

Anyák napja a figyelmeztetés ünnepe.
De vajon idõben felfigyelünk-e a sors felemelt, figyelmez-

tetõ ujjára? MAmut

Informatikai adományt
kapott a Gyakorló Iskola

A dolog úgy kezdõdött, hogy
Lénárd András, az ELTE Tanár-
és Óvóképzõ Fõiskola Gyakorló
Általános Iskolájának tanára
részletes szakmai koncepciót
dolgozott ki az informatikai ok-
tatás fejlesztésére, és az iskola a
terv megvalósításához támoga-
tást kért a számítógépes progra-
mok legnagyobb gyártójától, a
Microsoft Corporation-tõl. A cég
mintegy 30 millió forint értékû
támogatást ajánlott fel, melybõl
mintegy 6 millió forint az iskolá-
nak adott programcsomagok ér-
téke, 24 millió forintot pedig egy
több fajta közvetítõ eszközzel
felszerelt laborra és a tantermek,
a könyvtár és az irodák számító-
gépekkel való felszerelésére for-
dítottak. A mûszaki felszerelése-
ket – 35 számítógépet, szervere-
ket, perifériákat, számítógépes
képmásolókat, digitális fényké-
pezõgépeket, vetítõkészüléket
stb. – a Senorg Rt. gyártási áron,
3 éves garanciával, extra szolgál-
tatásokkal szállította az iskolá-
nak. (A Senorg Rt. nagykereske-
delmi cég, de az asztali számító-
gépeket maguk szerelik össze.)
Az adományozó cég az új Mic-
rosoft-szoftverek felhasználási
jogát ingyen bocsátotta az iskola
rendelkezésére. (Az Oktatási Mi-
nisztérium és a Microsoft tavaly
megkötött „Campus”-szerzõdése
csak fõiskolai oktatók és hallga-
tók számára biztosítja a Micro-
soft-programok legújabb válto-
zatainak ingyenes munkahelyi és
otthoni használatát.)

Az informatikai adományt ün-
nepség keretében, élénk sajtóér-
deklõdéstõl kísérve vette át az is-
kola. Dr. Pálinkás József oktatá-
si miniszter az átadáskor el-
mondta, hogy hazánk és a Mic-
rosoft hosszú évekre visszanyúló
együttmûködésének jelentõs ál-
lomása a Gyakorló Iskola infor-
matikai korszerûsítése. A támo-
gatás találkozik a kormányzat
azon törekvésével, hogy a felnö-
vekvõ generációk a legkorsze-
rûbb ismereteket a legkorszerûbb
eszközök segítségével sajátíthas-
sák el. Orlando Ayala, a Micro-
soft Corporation alelnöke arról
beszélt, hogy az informatikai
eszközök – amellett, hogy anya-
gi hasznot hoznak a gyártóknak

– az emberi potenciál legjobb ki-
aknázását kell, hogy szolgálják.
Süle Ilona, az iskola igazgatója
szerint az informatikai adomány
a legjobb helyre került, mert
nemcsak az általános iskolai
képzésüket szolgálja, hanem a
náluk gyakorló fõiskolások kép-
zését, sõt, az iskola informatikai
hálózatának az ELTE most ki-
épített hálózatához való csatla-
koztatásával az egyetemi képzést
is. Az informatikai adomány
megfelelõ hasznosítása, a tantes-
tület informatikai kiképzése,
mint mondta, nagy feladatot ró
rájuk. Végezetül köszönetét fe-
jezte ki az adományozó és a ked-
vezményes áron szállító cégnek,
a tantervfejlesztés lehetõségét
biztosító Oktatási Minisztérium-
nak, s mindazoknak, akik a ter-
vet támogatták.

Az ünnepség után, lapunk
képviseletében, megkérdeztük
Gaál Pétert, a Microsoft ma-
gyarországi részlegének marke-
ting igazgatóját, milyen kapcso-
latban maradnak az iskolával?

– Arra törekszünk – mondta
–, hogy az itt szerzett felhaszná-
lói tapasztalatokat hasznosítsuk a
számítógépes programok fejlesz-
tésében, ezért folyamatosan fi-
gyeljük a visszajelzéseket.

– Milyen oktatási programo-
kat adtak az iskolának?

– A „Microsoft Encarta” pél-
dául egy számítógépes enciklo-
pédia a természettudományi je-
lenségek, fizikai, kémiai, bioló-
giai tananyagok, kísérletek moz-
góképekkel, hangokkal való
megjelenítésére. Mintegy 300
könyvoldalnyi információt tar-
talmaz. A program, az
internethez csatlakoztatva, folya-
matosan frissíthetõ.

Jászter Zoltán, a Senorg Rt.
kereskedelmi igazgatója kérdé-
seinkre elmondta, hogy három
évre vállalták az iskola informa-
tikai eszközeinek karbantartását,
az elsõ félévben havonta több-
ször is kiszállnak. Örülnek, hogy
a Senorg Rt., vagyis egy magyar
cég a kivitelezõ, ez a Gyakorló
Iskola tanárainak is jó, mert
egyetlen – a Microsoft által is el-
ismert – céggel kell együttmû-
ködniük.

Kérész Gyula

Városmajor


